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П’ЯТЬ РОКІВ ЗМІН З ДОБРОМ У СЕРЦІ, 
З ЛЮБОВ’Ю ДО ЛЮДЕЙ

310 мільйонів  гривень – 
сума, яку інвестував Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом» 
за п’ять років діяльності. 
Спорт, здоров’я, освіта, 
культура, розвиток 
інфраструктури – це 
ті напрямки, на яких 
Фонд зосереджує увагу, 
реалізуючи численні 
проекти. Не залишається він 
осторонь проблем людей 
важкої долі – соціально 
незахищених громадян, тих, 
хто опинився у скруті та 
потребує  допомоги. 

За період 2011-2016 років про-
екти програми Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом» «З добром у 
серці» охопили всі вікові катего-
рії людей, які потребують уваги 
та допомоги. Найбільш вразливі 
серед них – діти та пенсіонери. 
Фонд – часто єдине місце, де вони 
можуть отримати не лише мо-
ральну підтримку, а й матеріальну 
допомогу.

У рамках проекту «Матері-
альна допомога малозабезпече-
ним верствам населення» з 2011 
року допомогу отримало близько 
26 000 людей. Рішення про під-
тримку фізичних осіб Ігор Палиця 
ухвалив, розуміючи, що фінансо-
ве становище тих, хто опинився у 
скруті, вкрай важке. Якщо у 2012 
році, коли діяльність Фонду була 
зосереджена лише на Луцьку, по 
допомогу зверталося 50-60 людей 
на місяць, то у 2016-му – понад 
600.

Щодня 50 підопічних Луць-
кого територіального центру со-
ціального обслуговування отри-
мують гарячі обіди. Співпраця 
терцентру й Фонду триває уже 
три роки. У рамках проекту «Хар-
чування малозабезпечених верств 
населення» для знедолених людей 
створили належні умови пере-
бування: відремонтували при-
міщення харчоблоку, закупили 
обладнання, посуд, побутову тех-
ніку та кондиціонер. 

Одне з актуальних питань, з 
якими звертаються у приймальню 
Фонду, – відсутність належного 
фінансування державою потреб 
інсулінозалежних дітей. Тільки в 
Луцьку на обліку – 45 таких хво-
рих віком до 18 років. У Фонді 
діє проект «Допомога інсуліно-
залежним дітям». З березня 2014 
року Фонд надає систематичну 
допомогу на придбання засобів, 
які життєво потрібні маленьким 
пацієнтам.

У рамках проекту «Забезпе-

чення санітарно-гігієнічними за-
собами малозабезпечених верств 
населення», який діяв у 2011-2015 
роках, щорічно надавали допо-
могу  п’ятистам  лежачим хворим. 
Окрім того, стомовані люди що-
місячно отримують спеціалізо-
вані медичні вироби, адже у них 
не завжди вистачає коштів на піс-
ляопераційне лікування. За не-
належного догляду з’являються 
ускладнення, а це поглиблює де-
пресивний стан хворих і вимагає 
додаткових витрат. 

З 2013 року Фонд щорічно 
надавав допомогу на будівни-

цтво сучасного реабілітаційного 
комплексу для людей з особливи-
ми потребами «Агапе». У червні 
2016 року представники Фонду 
взяли участь в офіційному від-
критті центру, де проходять реа-
білітаційний курс люди, які ма-
ють проблеми з опорно-руховим 
апаратом. Найголовніша мета 
«Агапе» – не лише відновлювати 
фізичні можливості пацієнтів, а 
вчити їх жити зі своєю травмою із 
мінімумом сторонньої допомоги, 
адаптуватися, бути повноцінним 
членом суспільства, працювати. 
Одночасно в реабілітаційному 

комплексі може перебувати до 30 
пацієнтів.

З 2012 року Фонд неоднора-
зово підтримував будівництво 
бази відпочинку Української 
спілки ветеранів Афганістану в 
урочищі Гряді на озері Світязі. 
Зокрема, оздобили фасад при-
міщення, виконали внутрішні 
роботи, облаштували територію. 
Ті, хто відчув на собі тягар війни 
в Афганістані та на сході Укра-
їни, зможуть відволіктися від 
повсякденних проблем та оздо-
ровитися в зручних дерев’яних 
будиночках, що причаїлися се-

ред соснового лісу на березі ма-
льовничого озера.

За п’ять років діяльності ви-
трати на програму «З добром у 
серці» становлять 44,4 млн грн. Та 
з кожним днем сума змінюється, 
адже Фонд не залишається осто-
ронь проблем людей, які потребу-
ють допомоги. 

У наступному випуску газети 
читайте про програму, що спря-
мована на підтримку освітніх за-
кладів та створення комфортних 
умов для навчання учнів і студен-
тів – «Сучасна освіта».

Підготувала Ірина ЮЗВА
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Ваша ініціатива – наша підтримкаВаша ініціатива – наша підтримка

Телеканал 
«Нова Волинь»

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25

Передача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30 
 неділя, 12:30

Радіопередача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Радіостанція 
«Луцьк»    107,3 FM

АНОНС

СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ 

САМ СОБІ ГОСПОДАР

ІНІЦІАТИВА ГРОМАДИ – ПЕРШИЙ 
КРОК ДО РОЗВИТКУ СЕЛА 

ЯК ЗРОБИТИ ЖИТТЯ В 
БАГАТОКВАРТИРНОМУ БУДИНКУ 
КОМФОРТНИМ

У Ветлах Любешівського 
району проживає 

майже дві тисячі людей. 
Громада тут ініціативна – 
через їхню наполегливість 
село розвивається, у ньому 
залишається молодь, 
підростають діти. Тішаться 
селяни новою сучасною 
школою у центрі села. 
Нещодавно ініціативна громада 
звернулася в любешівське 
представництво Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» 
із проханням посприяти 
у придбані портативного 
звукового комплексу для 
актової зали. Уже з 1 вересня 
школярі зможуть розвивати 
музичні та акторські здібності за 
допомогою сучасної апаратури.

«У школі проводять дуже ба-
гато культурно-масових заходів: 
концерти, дискотеки, тематичні 
вечори, а озвучення не було. Це 
справді нагальна проблема, яку 
Фонд розв’язав спільно із грома-
дою села», – зазначає керівник 
представництва Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом» у Любешів-
ському районі Сергій Неймарк.

Заступник директора з вихов-
ної роботи Наталія Корсак висло-
вила подяку Фонду за те, що він 
посприяв у розв’язанні проблеми. 
Жінка переконана: за допомо-

Про переваги ОСББ вже знають 
мешканці будинку, що на вулиці 
Конякіна, 29 у Луцьку. Завдяки 
фінансовій допомозі Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» у будівлі 
зробили капітальний ремонт даху, 
який протікав. На черзі – інші роботи.

Ще взимку минулого року мешканці бу-
динку звернулися в Офіс розвитку кварта-
лу, що на проспекті Соборності, з прохан-
ням розповісти про ОСББ та його переваги. 
Отримавши інформацію, громада виявила 
ініціативу таки об’єднатися. Роботу ново-
створене ОСББ розпочало з виготовлення 
технічного висновку про стан будівельних 
конструкцій та інженерних мереж житло-
вого будинку, яке профінансував Фонд Іго-
ря Палиці «Тільки разом».

Згідно з висновком технічної експерти-
зи, будинок має чимало проблем. Та першо-
чергово на зборах ОСББ громада вирішила 
зробити капітальний ремонт даху, який у 
дощову погоду протікав. 

За короткий період його повністю від-
новили. Мешканці зізнаються, що відчули 
переваги ОСББ. Вони навели лад на при-
будинковій території, у підвалі частково 
замінили комунікації. Та голова новоство-
реного ОСББ Олександр Вальчук каже, що 
залагоджено ще аж ніяк не всі проблеми 
будинку, які дісталися їм у спадок від жеку. 
Тому громада вже думає над тим, які робо-
ти виконуватиме наступними.

Підтримка об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків – важливий 
напрямок у роботі Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Аби спростити процес 

переходу до якісного управління будин-
ком, в Офісах розвитку кварталу Фонду 
передбачено пакет підтримки для ново-
створених ОСББ. У цей пакет входить 
пов на інформаційна та юридична під-
тримка як на етапі створення об’єднання, 
так і в процесі господарювання: компен-
сація витрат на реєстрацію, участь у шко-
лі лідера ОСББ (тренінги, круглі столи та 
зустрічі з експертами в цій галузі), співфі-
нансування питань ОСББ, які спрямовані 
на поліпшення стану житлових будинків 
і прибудинкових територій, можливість 
проводити засідання правління ОСББ в 
Офісах розвитку кварталу.

Протягом 2015-2016 років за сприяння 
Офісів розвитку кварталу створено уже 82 
ОСББ.

Людмила ПАСТУШОК

гою нового звукового комплексу 
вдасться розвивати юні таланти 
Ветлів. А обдарованих дітей у селі 
чимало. 

Школа – не єдиний об’єкт 
у Ветлах, якому допоміг Фонд 
«Тільки разом». Довгий час проб-
лемою для сільської голови Любо-
ві Павлік був будинок культури та 
амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини, будівництво 
яких розпочали ще 2007 року. Тоді 
й виникли проблеми з документа-
ми, адже будівля «виросла» неза-
конно. 

«Коли вже будинок культури 
був готовий, я звернулася в район-
ну раду і адміністрацію до наших 
голів з проханням допомогти ви-
готовити технічну документацію 
на будівництво, та мені відмови-
ли», – каже Любов Павлік.

По допомогу в оформленні до-
кументів на будинок культури та 
амбулаторію селяни звернулися 
до Ігоря Палиці. Результат не за-
барився.

«Дякую Фонду Ігоря Пали-
ці «Тільки разом» за допомогу в 
оформленні технічної документа-

ції. Наразі сільська рада зробила 
грошову оцінку приміщення й по-
ставила його на баланс», – конста-
тує сільська голова.

Два роки жителі чекали на бу-
динок культури, і лише цьогоріч 
будівлю здали в експлуатацію. У 
приміщенні розташований цілий 
комплекс – сільська бібліотека, 
АТС, клуб, відділення поштового 
зв’язку. 

Утім у селі є чимало ін-
ших проб лем, що потребують 
розв’язання. Ініціативна громада 
й надалі працює над проектами, 

мета яких – поліпшити життя у 
селі. Результати співпраці ветлів-
ської громади з представництвом 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» – яскравий приклад того, як 
спільними зусиллями можна змі-
нити Волинь на краще. 

Людмила ПАСТУШОК
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З добром у серці – з любов‘ю до людейЗ добром у серці – з любов‘ю до людей

 Попередній запис на участь 
у майстер-класі – 

в найближчих Офісах 
розвитку кварталу Луцька 
або за тел.: (095) 117-06-08, 

(096) 583-06-84.

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ

У НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК – У НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК – 
ІЗ НОВИМИ ШКІЛЬНИМИ ДОШКАМИІЗ НОВИМИ ШКІЛЬНИМИ ДОШКАМИ

ЦІКАВІ КАНІКУЛИ ФЕЯ, ЩО ВИКОНУЄ БАЖАННЯНайкраща пора усіх 
школярів – літні канікули – 
підходить до завершення. 
Діти стараються по максимуму 
насолодитися відпочинком 
та безтурботним життям. 
Фонд Ігоря Палиці «Тільки 
разом» пропонує провести 
канікули не лише весело, а й 
із користю. Протягом усього 
літа в арт-галереї луцького 
ЦУМу в рамках програми 
«Фонд розвитку навчального 
закладу»  проводять серію 
різноманітних  майстер-
класів із хенд-мейду. Тричі 
на тиждень – у вівторок, 
п’ятницю та неділю – майстри 
навчають дітей дошкільного 
та молодшого шкільного 
віку власноруч виготовляти 
вироби з різноманітних 
матеріалів.

Цього разу юні лучани зі само-
застигаючої маси робили підвіску 
у вигляді феї. «Цей виріб – один 
з моїх улюблених. Феї – казкові 
персонажі з різними характерами, 
які виконують бажання. Це такий 
образ, що може бути близьким і 
рідним для кожного, – каже май-
стриня Катерина Новак. – Дітки – 
молодці, за півтори години впо-
ралися, ніхто не вередував. Кожну 
підвіску ми розписали характер-
ною технікою сухого пензлика, 
яка створює ефект вінтажності та 
стародавності».

Майстриня зазначила, що така 
техніка ліплення доступна для ді-
тей. Вона  не вимагає скрупульоз-
ного вимальовування деталей, 
дозволяє малечі розслабитися й 
отримувати задоволення від того, 

Школі у селі Невірі, що 
на Любешівщині, 22 

роки. Громада своїми силами 
збудувала навчальний 
заклад, аби діти могли 
здобувати початкову освіту 
у своєму селі. Весь цей час 
батьки школярів дбають про 
матеріальне забезпечення та 
оснащення будівлі. Часто самі 
проводять ремонтні роботи, 
та на оновлення технічного 
обладнання навчального 
закладу батьківських коштів 
не вистачає. 

Коли у травні цього року в 
Любешові відкрили представни-
цтво Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом», невірська ініціативна 
громада створила проект із при-
дбання звичайних шкільних до-
шок, адже ті, які були до цього, не 
змінювали ще з часів будівництва 
закладу. Старі дошки були вже 
зношені, щоб поліпшити вигляд, 
їх постійно фарбували, діти не 
завжди бачили написаний текст – 
це спричиняло незручності у на-
вчанні та негативно впливало на 
успішність.

У любешівському представни-
цтві Фонду невірян підтримали. 
Через два тижні в усіх дев’яти кла-
сах школи почали облаштовувати 
нові дошки. 

«Держава не виділяє кошти на 
освіту, а якщо виділяє, то це якісь 
копійки, яких не вистачає для 
якісного освітнього процесу. Не 
можна одними критеріями оці-
нювати те, які знання ми даємо в 
селі, і те, які можливості має місь-
ка дитина. Я вважаю, що потріб-
но не закривати школи у селах, а 
нав паки – розвивати їх. Бо якщо є 
село, в якому народжуються діти, 
які хочуть тут далі жити та пра-
цювати на рідній землі, то чому 
не допомогти їм у цьому?» – каже 
народний депутат України, осві-
тянка за фахом Ірина Констанке-
вич.

Директор Невірської шко-
ли І-ІІ ступенів Раїса Крат за-
значає, що такі дошки значно 
покращать якість навчально-
виховного процесу як для учнів, 
так і для вчителів. Адже на них 
легше писати, та й краще видно 
написане. 

Зараз у школі навчається 91 
дитина. Уже за кілька тижнів 
учителі пояснюватимуть учням 
матеріал на нових дошках. Тоді 
ж школярі матимуть змогу про-
тестувати цей інвентар. А жителі 
села з цікавою назвою Невір по-
вірили: змінити життя на краще 
можна, потрібно лише трішки до-
класти зусиль. 

Людмила ПАСТУШОК

як лягає фарба, як вона підкрес-
лює красу самого матеріалу. 

Юним учасникам майстер-
класу і справді таке заняття до впо-
доби. Діти з захопленням вигаду-
вали образ свого казкового героя. 
Зі слів Катерини Новак, настрій, 
думки, емоції, з якими людина 
працює над виробом, передаються 
йому. Тому можна впевнено каза-
ти: феї, виготовлені цього дня, ма-
ють у собі лише добро та позитив.   

Керівник Офісу розвитку 
кварталу, що на вулиці Кондзе-
левича, 30, Олена Оліфірович 
каже, що дуже багато батьків теле-
фонують, аби записати дитину на 
майстер-клас. Буває таке, що гру-
пи вже заповнені, тоді менеджери 
Офісів пропонують інші варіанти 
на інший день.

Проект «Фонд розвитку на-
вчального закладу» діє в рамках 
програми Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» «Сучасна осві-
та». Основна мета цього проек-
ту – сприяти розвитку творчого 
потенціалу учнів та забезпечити 
комфортні умови для навчання. 
Попри те, що Фонди розвит-
ку навчальних закладів почали 
працювати відносно недавно, 
ідеї, які прагнуть втілити у жит-
тя їх голови, вже реалізовують-
ся. Нині в Луцьку діє 12 фондів 
розвит ку навчальних закладів, 
шість із яких у ДНЗ,  решта – в 
школах. На часі – приєднання 
нових освітніх колективів не 
лише з Луцька, а й з інших насе-
лених пунктів Волині.

Ірина ЮЗВА



www.tilkyrazom.com.ua№ 29 від 18 серпня 2016 року
Фонд Ігоря Палиці

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»
м. Луцьк, вул. Винниченка, 26
тел. (0332) 78-22-08, 78-22-07

Культура і духовність – надбання націїКультура і духовність – надбання нації

14

АФІША

ПІДТРИМКА

«ПОЛІСЬКЕ ЛІТО З ФОЛЬКЛОРОМ» ПОВЕРТАЄТЬСЯ

ПОЧУТИ ТИШУ...

З 20 до 25 серпня у Луцьку 
відбуватиметься Міжнародний 

фестиваль «Поліське літо з 
фольклором». Понад 730 учасників із 
Грузії, Ізраїлю, Кіпру, Кореї, Тайваню, 

Польщі, Білорусі та України приїдуть 
до обласного центру Волині, аби взяти 
участь у фестивалі. 
Загалом у масштабному заході 
задіяно 28 колективів: 7 зарубіжних 

та 21 з України. Гості свята зможуть 
насолодитися різними видами 
мистецтва у виконанні фольклорних 
ансамблів, поринути у світ музики й 
танцю, ігор та забав.

ХІV Міжнародний фестиваль 
«Поліське літо з фольклором» 
відбудеться за підтримки Волинської 
обласної ради, Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом».

21 СЕРПНЯ, НЕДІЛЯ
16:00 – святкове богослужіння

 Свято-Троїцький 
кафедральний собор

17:00 – святкова хода учасників 
фестивалю 

Театральний майдан – 
вул. Лесі Українки – 

вул. Братковського – Замкова площа

18:00 – урочисте відкриття 
Луцький замок

22 СЕРПНЯ,  
ПОНЕДІЛОК
16:00 – «Танцюємо разом»: 
майстер-клас із вивчення 
національних танців Польщі, 
Кореї, Ізраїлю

Театральний майдан

18:00 – концерт мистецьких 
колективів із Польщі, Кореї, 
Ізраїлю та України

Театральний майдан

23 СЕРПНЯ, ВІВТОРОК
09:00 – участь делегацій зарубіжних колективів в 
урочистостях до Дня державного прапора України

Волинська обласна рада
Луцька міська рада

16:00 – «Танцюємо разом»: майстер-клас із вивчен-
ня національних танців Кіпру, Тайваню, Грузії

Театральний майдан 

18:00 – концерт мистецьких колективів із Кіпру, 
Тайваню, Грузії, Білорусі та України

Театральний майдан

24 СЕРПНЯ, СЕРЕДА
14:00 – участь делегацій зарубіжних 
колективів у акції «Українська вишиванка»

Театральний майдан

16:00 – «Фестивальна мозаїка»  за участю 
зарубіжних та українських колективів  
(імпровізація танцю та музики з оркестрами)

Театральний майдан

18:00 – святкова хода учасників 
фестивалю 

Театральний майдан – 
вул. Винниченка – 

просп. Василя Мойсея – 
стадіон «Авангард»

19:00 – урочисте закриття фестивалю
стадіон «Авангард»

Їхнє життя – суцільна тиша. 
Хтось від народження не чув 

жодного звуку, інші втратили 
слух. Таких людей нашого краю 
об’єднала Волинська обласна 
організація Українського 
товариства глухих. Зараз на 
обліку в ній – близько 1700 
людей з порушеннями слуху. 

«Наша організація – неприбут-
кова. Ми допомагаємо нечуючим 
людям у розв’язанні соціально-
побутових питань, захищаємо їхні 
інтереси,  проводимо інформацій-
но-роз’яснювальну роботу, допо-
магаємо у працевлаштуванні, на-
вчанні. Можна сказати – ведемо 
цих людей по життю», – розповідає 
про особ ливості своєї роботи голо-
ва Волинської обласної організації 
УТОГ Галина Сопронюк.

Вона зазначає, що при праце-
влаштуванні людей з порушеннями 
слуху часто виникають складнощі. 
Адже є мовний бар’єр, через це не всі 
роботодавці готові брати на роботу 
нечуючих. Наразі найважче пра-
цевлаштуватися зубним технікам та 
операторам комп’ютерного набору. 

Також нелегко дітям, життя яких 
сповнене тиші, здобути освіту. «Цьо-
го року ми набрали групу з восьми 
дітей на навчання в Луцькому про-
фесійному центрі освіти. І тут зно-
ву виникає проблема з перекладом. 
Якщо не вдасться знайти спеціаліс-
та, то ці діти не зможуть вчитися», – 
каже голова Луцької територіальної 
організації УТОГ Лілія Шкабара. 

На навчання однієї дитини 
перекладача тим більше ніхто не 
дасть. Працівники організації роз-
повідають про дівчинку, яка хотіла 
навчатися у Київському національ-
ному університеті технології та ди-
зайну. Попри те, що абітурієнтка 
добре склала ЗНО, вчитися в омрі-
яному виші змоги не мала, оскільки 
цього року там не було групи для 
дітей із порушеним слухом. Тому 
дівчина змушена здобувати освіту 

там, де така група є: у Київському 
коледжі легкої промисловості.

Галина Сопронюк зазначає, що 
нестача сурдоперекладачів – одна з 
найгостріших проблем. Адже зар-
плата у них мінімальна, ніхто не 
хоче за такі гроші працювати. Через 
це люди з вадами слуху не завжди 
мають можливість повноцінно 
спілкуватися зі світом. 

Окрім соціально-побутової ро-
боти, організація проводить багато 
культурних заходів: «Міс нечуюча», 
«Ерудит», «КВК» тощо. Працівники 
УТОГу зауважують, що в цьому на-
прямку теж важко працювати, бо 
на таку діяльність кошти не виді-
ляють.

Вада слуху не заважає провади-
ти активний і здоровий спосіб жит-
тя. Багато дітей та молоді ходять на 
спортивні секції, беруть участь у 
змаганнях. Особливо їм до вподоби 
стрільба. Член Волинської облас-
ної організації УТОГ, дворазовий 
Дефлімпійський чемпіон з кульової 
стрільби Олександр Колодій став 
гордістю не лише Волині, а й Укра-
їни. Відомі своїми спортивними 
досягненнями і Юлія Столярук, На-
талка Кузьмич, Михайло Іщенко, 
Світлана Яценко. 

«Дуже вдячні людям, які нас ро-
зуміють і підтримують. Із Фондом 
Ігоря Палиці «Тільки разом» ми 
співпрацюємо з 2011 року. Фонд да-
вав нашим людям продуктові набо-
ри, соціальні картки на продукти та 
ліки. Співпрацюємо і в культурно-
спортивному напрямку. Ми брали 
участь у конкурсі для формування 
патріотичного і морального вихо-
вання юного покоління «Ігри патрі-
отів», який щорічно відбувається в 
Одеській області. Якби не Фонд, що 
профінансував транспортні витра-
ти і проживання учасників, ми не 
змогли б поїхати. А такі всеукраїн-
ські заходи дуже важливі для нас, 
адже там учасники знайомляться, 
здружуються, об’єднуються», – 
констатує голова Волинської облас-
ної організації УТОГ.

Ірина ЮЗВА
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